

Powiat Kętrzyński  
Pl. Grunwaldzki 1.  
11-400 Kętrzyn

**Do wszystkich wykonawców**  
**postępowania nr SO.272.04.2014**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **SO.272.04.2014** w trybie przetargu nieograniczonego na: Przebudowa ulic: Kasprowicza, Kraszewskiego, Dworcowej, Reymonta i Orkana w Kętrzynie.

## **WYJAŚNIENIA (2) DO**

### **SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W nawiązaniu do prowadzonego przez Zamawiającego: Powiat Kętrzyński postępowania o udzielenie zamówienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pt: „Przebudowa ulic: Kasprowicza, Kraszewskiego, Dworcowej, Reymonta i Orkana w Kętrzynie”, **SO.272.04.2014** Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2013 r. poz. 907 z późn. zm), udziela wyjaśnienia do SIWZ o następującej treści:

Pytanie 1. W przedmiarach kolizji gazowych brakuje wykonania wykopów oraz zasypania – proszę o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedz:

Ze względu na ryczałtowy charakter umowy na wykonanie zadania zamieszczony w dokumentach przetargowych „przedmiar robót” należy traktować jako dokument pomocniczy służący sporządzeniu wyceny ofertowej (kosztorysu), która to wycena jest podstawą złożenia oferty. Oznacza to, że jeśli wykonawca uzna, że jakieś roboty nie zostały w przedmiarze uwzględnione to może je do niego dopisać i dokonać wyceny do oferty. Oferta musi zawierać koszt wszystkich robót, bez których wykonanie zadania byłoby niemożliwe.

Pytanie 2. Czy należy uwzględnić całkowitą wymianę gruntu w wykopach?

Odpowiedz:

Z uwagi na fakt, że przedmiotowe wykopy pod przebudowę kolizji gazowych są zlokalizowane w pasie drogi - należy uwzględnić całkowitą wymianę gruntu w wykopach i jego zagęszczenie warstwami do osiągnięcia wskaźnika zagęszczenia wymaganego dla drogi.

**WICESTAROSTA**

*Zbigniew Nowak*